C:# Briiche miteinander vergleichen Name:

Stelle fest, welcher Buchstabe dierichtige Bruchungleichung dar stellt. Antworten
1 2 3
2.
2 1 2 1 3 1
A — > — A — < — A — < —
2 3 4 4 4 4 3
1 3
2 3 2 1 4
4 4 '
4 4 2 1 c. — =2
C. — > — C. — < — "3 1
2 1 2 3
3 1 5.
D. — > — D. — > — C 4 4
4 4 4 4
6.
7.
4) 5) 6)
8.
10 10 5 4 6 4 S
g 2 .8 B - > 2 B > <2
C i > i C i < i C l > l
D i < E D i < i D i < i
' 10 10 6 6 7 7
7) 8) 9)
1 3 2 1 3 2
A — < — A — < — A — > —
4 4 2 3 1 2
B3> 3 B. = < — B, — > &
1 3 2 1 3 2
1 3
el ~ 2 1 3 2
C 3 >7 C. — >— C. — >—
4 4 4 4
1 3
D — > = 4 4 1 2
D. _— > — D — < —
4 4 2 1 3 2
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C:# Briiche miteinander vergleichen Name: L Osungsschltssel

Stelle fest, welcher Buchstabe dierichtige Bruchungleichung dar stellt. Antworten
1 2 3
2. D
2 1 2 1 3 1
A, — > — A, — < — A, — < —
2 3 4 4 4 4 3 D
1 3
2 3 2 1 4 D
4 4 2 1 c 4.4
C. — > — C. — < — "3 1
2 1 2 3 D
3 1 5.
D. — > D. —>— 4 T 4
4 4 4 4 . D
7. A
4) 5) 6)
g. C
5 4 6 4 % C
10 10 o _ 4 6 _ 4
A. ? > ? A. 1 > > A. 1 > 3
g 2 .8 B - > 2 B > <2
c 2.8 c. =<2 c. L1
D i < E D i < i D i < i
' 10 10 6 6 7 7
7) 8) 9)
1 3 2 1 3 2
A, — < — A, — < — A, — > —
4 4 2 3 1 2
B3> 3 B. = < — B, — > &
1 3 2 1 3 2
1 3
= 5 2 2 1 3 2
C 3 >7 C. — > C. —>—
4 4 4 4
1 3
D — > = 4 4 1 2
D. _— > — D — < —
4 4 2 T 1 3 2
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